

浙江社会科学

(月刊)

2018年第11期

(总第267期)

·改革开放40年：浙江经验的理论贡献·

学术主持人：徐明华

- 4 走向“回应-赋权”型政府：改革开放以来浙江地方政府的角色演进
.....汪锦军 李 悟
- 14 自发秩序与制度秩序：温州模式研究的理论问题与理论贡献白小虎
- 22 嵌入、脱嵌与引领：浙江的省市县府际关系改革及理论贡献
——改革开放40年的回顾与反思吴金群 廖超超
-
- 31 货币政策对商业银行系统性风险的影响
——来自中国上市银行的经验证据柯孔林
- 41 金融发展、经济周期与研发投入强度文 武 许月丽
-
- 51 论检察机关提起“预防性”行政公益诉讼制度王春业
- 59 论习惯的内在化及其法哲学意义
——对哈特习惯理论的反思与推进刘 柳
-
- 68 从“义乌淘宝班”到“紫金众创小镇”
——浙江“汇融式创业教育”演进严毛新 厉飞芹
- 78 美国高校创新创业型人才培养的机制与路径研究
——以威斯康辛大学麦迪逊分校为例卓泽林 黄兆信 庄兴忠

85 近二十年学前教育研究的进展与走向
——基于 CNKI 相关文献的统计分析 来水娥

92 马克思“民生伦理”论纲 周志山

99 马克思对资本逻辑的批判及其当代价值 何建华

104 《资本论》文本群的逻辑规划及其对全球化的认识论价值
——第二届世界马克思主义大会专题评析 宋朝龙

110 创新何谓
——今天我们应该如何谈论创新 卢敦基

·浙学研究·

116 拟议挽和·经世·颂圣
——王门后学三论 周积明

123 清朝皇帝利用科举功名体恤功臣名勋简论 王日根

129 从《西学辑存六种》看王韬西学“笔述者”身份的转变 孙巧云

135 符号、艺术及其解释 马大康

145 《府中日记》与少年志摩 王 正

·论著评介·

152 理性审视，还神为人
——从《王阳明年谱长编》看束景南教授的阳明学研究 鹿 博

156 本期英文提要(ABSTRACTS)

本期执行编辑 刘 洋